

## SMLOUVA O POSKYTOVÁNÍ KOMPLEXNÍ VETERINÁRNÍ PÉČE

Smlouvu o poskytování komplexní veterinární péče (dále jen Smlouva) uzavírají dle ust. § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění (dále jen občanský zákoník.), níže uvedeného dne, měsíce a roku, a za níže ujednaných smluvních podmínek, tyto smluvní strany:

### ČLÁNEK I.

#### SMLUVNÍ STRANY

1.1. Název: Statutární město Brno, Městská policie Brno  
Adresa sídla: Štefánikova 43, Brno, PSČ: 602 00  
Zastoupena: Mgr. Lubošem Oprchalem, ředitelem  
IČ: 44992785  
DIČ: CZ44992785  
(dále jen MP Brno)

a

1.2. Jméno a příjmení: MVDr. Dominik Vlach  
Adresa místa podnikání: Pražská 76/23, Brandýs nad Labem 250 01  
IČ: 48975991  
(dále jen Veterinární lékař)

K podpisu (uzavření) smlouvy je zmocněna MVDr. Alžběta Marečková – na základě ověřené a elektronicky konvertované plné moci.

(MP Brno a Veterinární lékař dále též označování společně jako Smluvní strany, a každý samostatně jako Smluvní strana)

### ČLÁNEK II.

#### ÚVODNÍ USTANOVENÍ

2.1. Smlouva se uzavírá v souvislosti s podlimitní veřejnou zakázkou s názvem "Zajištění veterinární péče v Útulku pro opuštěná zvířata a odchytové a asanační službě v Brně - Komíně, ul. Palcary 1186/50 – dále jen „Útulek II“ zadanou MP Brno jakožto zadavatelem ve smyslu zák. č. 134/2016 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen ZZVZ), ve zjednodušeném podlimitním řízení, kdy nabídka Veterinárního lékaře jakožto uchazeče byla vybrána jako nejvýhodnější.

## ČLÁNEK III.

### ÚČEL A PŘEDMĚT SMLOUVY, PŘEDMĚT PLNĚNÍ

- 3.1. Účelem Smlouvy je poskytnutí služeb a dodání zboží MP Brno vedoucích k realizaci předmětu veřejné zakázky "Zajištění veterinární péče v Útulku pro opuštěná zvířata a odchytové a asanační službě v Brně - Komíně, ul. Palcary 1186/50 II."
- 3.2. Předmětem Smlouvy je:
- závazek Veterinárního lékaře jakožto dodavatele poskytnout služby a dodat zboží na svůj náklad a na své nebezpečí ve sjednané době, a to v rozsahu, způsobem a za podmínek sjednaných ve Smlouvě;
  - závazek MP Brno jakožto objednatele řádně a včas poskytnuté služby a dodané zboží převzít a zaplatit Veterinárnímu lékaři dohodnutou cenu způsobem a za podmínek sjednaných ve Smlouvě.
- 3.3. Předmětem plnění je zejména zajištění komplexní preventivní a léčebné veterinární péče včetně dodávky léčiv, medikamentózních preparátů, klinických diet, speciálního krmiva a dalšího veterinárního a zdravotnického materiálu, včetně zajištění dalších služeb souvisejících s poskytováním komplexní veterinární péče, a to v souladu, rozsahu, způsobem a za podmínek sjednaných či stanovených ve Smlouvě, nabídkce Veterinárního lékaře jakožto uchazeče a v zadávací dokumentaci veřejné zakázky "Zajištění veterinární péče v Útulku pro opuštěná zvířata a odchytové a asanační službě v Brně - Komíně, ul. Palcary 1186/50 II."

Veterinární lékař se zavazuje, že MP Brno poskytne služby a dodá zboží v rozsahu předmětu plnění veřejné zakázky "Zajištění veterinární péče v Útulku pro opuštěná zvířata a odchytové a asanační službě v Brně - Komíně, ul. Palcary 1186/50 II.", s tím, že konkrétně jsou součástí předmětu plnění dle Smlouvy následující závazky Veterinárního lékaře:

- Veterinární lékař bude poskytovat pro MP Brno odbornou veterinární léčebnou a preventivní činnost v Útulku pro opuštěná zvířata a odchytové a asanační službě v Brně - Komíně (dále také jen Útulek) v souladu s platnou legislativou a platným provozním řádem Útulku, který je k dispozici přímo na Útulku nebo na internetové adrese: <http://www.mpb.cz/provozni-rad-utulku/>, tj. zejména pečovat o zdraví zvířat umístěných v Útulku, provádět jejich léčení a ošetřování, předcházet nákazám a jiným hromadným onemocněním a napomáhat jejich zdolávání;
- při podezření na závažné infekční onemocnění nebo při podezřelých okolnostech úhynu zvířete bude Veterinární lékař bezodkladně hlásit tuto skutečnost Krajské veterinární správě Státní veterinární správy pro Jihomoravský kraj a zajistí potřebné došetření ve specializovaném pracovišti se zaměřením na vyloučení vztekliny nebo jiných nebezpečných nákaz;
- o veterinární činnosti povede Veterinární lékař příslušnou dokumentaci (tj. zejména zdravotní dokumentaci zvířat, přehled vykonaných veterinárních úkonů, zápisy o provedených kontrolách péče o zvířata apod.) v souladu s platnou legislativou a platným provozním řádem Útulku (tato dokumentace bude ve vlastnictví MP Brno a bude uložena v Útulku);
- k zajištění potřebné péče o zvířata bude pro potřeby Útulku Veterinární lékař dodávat veterinární léčiva, klinické diety, speciální krmiva, veterinární a zdravotnický materiál, instrumentarium apod. Veterinární léčiva, klinické diety a speciální krmiva budou

veterinárním lékařem dodávána v množství potřebném pro jejich aplikaci jednotlivým zvířatům dle jejich aktuálního zdravotního stavu a do doby jejich aplikace budou vlastnictvím veterinárního lékaře.

(dále také jen Předmět plnění)

- 3.4. Podrobnější podmínky zajištění Předmětu plnění, tj. zejména komplexní veterinární péče o zvířata a dodávek veterinárních léčiv, klinických diet, speciálního krmiva, zdravotnického materiálu apod., jsou stanoveny v čl. VI. Smlouvy.

#### **ČLÁNEK IV.**

##### **MÍSTO A DOBA PLNĚNÍ**

- 4.1. Místem plnění předmětu Smlouvy je sídlo Útulku pro opuštěná zvířata a odchytové a asanační služby v Brně - Komíně. Ke dni uzavření Smlouvy je sídlo Útulku na ul. Palcary 1186/50, 635 00 Brno.
- 4.2. Doba plnění předmětu Smlouvy je stanovena:  
na dobu 2 let od nabytí účinnosti této Smlouvy. Smlouva nabývá účinnosti dnem uveřejnění smlouvy v registru smluv, nejdříve však 01. 07. 2021.

#### **ČLÁNEK V.**

##### **CENA PLNĚNÍ A PLATEBNÍ PODMÍNKY**

- 5.1. Celková cena za dodání Předmětu plnění Smlouvy závisí:
- a) na množství skutečně provedených veterinárních úkonů pro potřeby Útulku, na množství skutečně použitých léčiv, klinických diet a speciálních krmiv a na množství skutečně dodaných instrumentů a dalšího veterinárního a zdravotnického materiálu pro potřeby Útulku, a
- b) na výši jednotkových cen uvedených ve formě položkové kalkulace veterinárních úkonů, veterinárních léčiv, klinických diet a ostatních služeb a zboží souvisejících s poskytováním komplexní veterinární péče, a to dle zadávacích podmínek (dále také jen Položková kalkulace), s tím, že celková cena za dodání Předmětu plnění Smlouvy je určena vynásobením množství provedených měrných jednotek a jednotkových cen (dále jen Cena plnění).
- 5.2. Jednotkové ceny uvedené ve formě položkové kalkulace veterinárních úkonů, veterinárních léčiv, klinických diet a ostatních služeb a zboží souvisejících s poskytováním komplexní veterinární péče, se sjednávají dohodou Smluvních stran na základě nabídky Veterinárního lékaře jakožto uchazeče – viz položková kalkulace v příloze č. 1, která tvoří nedílnou obsahovou součást Smlouvy.

Vyskytují-li se v Položkové kalkulaci případné odkazy na obchodní firmy, názvy nebo jména a příjmení, specifická označení zboží, které platí pro určitou osobu, popřípadě její organizační složku, za příznačné, nebo odkazy na patenty, ochranné známky nebo označení původu, je tomu tak pouze pro účely vymezení technické a kvalitativní úrovně dodávaného zboží a

služeb a Veterinární lékař je oprávněn na základě Smlouvy dodat i jiné technicky a kvalitativně obdobné substituenty předmětného zboží či služeb, a to za ceny, které nesmí být vyšší než ceny garantované v Položkové kalkulaci.

Pokud některé z veterinárních úkonů, veterinárních léčiv, klinických diet či ostatních služeb a zboží souvisejících s poskytováním komplexní veterinární péče nejsou uvedeny v položkové kalkulaci, bude platná cena v den jejich provedení, aplikace, či dodávky, která nesmí být vyšší než cena v místě obvyklá.

Ceny veterinárních úkonů, veterinárních léčiv, klinických diet, speciálních krmiv, instrumentů a dalšího veterinárního a zdravotnického materiálu uvedené v Položkové kalkulaci a dodávané Veterinárním lékařem na základě Smlouvy budou garantovány po dobu prvního roku účinnosti Smlouvy. Poté je Veterinární lékař oprávněn provést jednou za kalendářní rok úpravu Ceny plnění, a to vždy k prvnímu dni kalendářního měsíce, v němž Smlouva byla uzavřena. Cena plnění bude upravena o inflaci předcházejícího kalendářního roku. Při výpočtu inflačního nárůstu bude postupováno podle indexu růstu spotřebitelských cen (ISC) za předcházející kalendářní rok, který publikuje Český statistický úřad. V případě, že Veterinární lékař využije svého oprávnění navýšit výše uvedené ceny o inflační nárůst ke dni 01. 01. příslušného kalendářního roku, oznámí toto písemně MP Brno k odsouhlasení a před účinností tohoto zvýšení bude uzavřen dodatek ke Smlouvě, jehož přílohou budou tabulky s uvedenou cenou zvýšenou o inflační nárůst.

- 5.3. Cena plnění bude fakturována průběžně za každý kalendářní měsíc po dobu trvání právního vztahu založeného Smlouvou, a to na základě skutečně provedených veterinárních úkonů pro potřeby Útulku, na základě skutečně použitých léčiv, klinických diet a speciálních krmiv a na základě skutečně dodaných, instrumentů a dalšího veterinárního a zdravotnického materiálu pro potřeby Útulku.

Na vyžádání vedení útulku za účelem vydávání zvířete majiteli nebo za účelem vymáhání pohledávky na majiteli zvířete vystavit doklad o průběžných či celkových nákladech na požadované zvíře a za předem definovanou časovou lhůtu za jakékoliv provedené činnosti.

- 5.4. Cena plnění bude fakturována daňovým dokladem (fakturou) včetně daně z přidané hodnoty. Veterinární lékař vystaví vždy k poslednímu dni v příslušném kalendářním měsíci samostatný daňový doklad (fakturu) za skutečně provedenou veterinární činnost pro potřeby Útulku (veterinární úkony a služby), dále vystaví samostatný daňový doklad (fakturu) za skutečně použitá léčiva, klinické diety a speciální krmiva a za skutečně dodané instrumenty a další veterinární a zdravotnický materiál pro potřeby Útulku. Daňový doklad (faktura) musí obsahovat náležitosti daňového dokladu podle příslušných právních předpisů, zejména pak zákona o dani z přidané hodnoty a zákona o účetnictví v platném znění. Nedílnou součástí daňových dokladů (faktur) je soupis skutečně poskytnutých veterinárních služeb a provedených dodávek.
- 5.5. Splatnost daňového dokladu (faktury) vystaveného Veterinárním lékařem je nejméně 21 dnů ode dne jeho doručení MP Brno. V případě, že daňové doklady (faktury) nebudou mít odpovídající náležitosti, je MP Brno oprávněna zaslat je ve lhůtě splatnosti zpět Veterinárnímu lékaři k doplnění, aniž se tak dostane do prodlení se zaplacením; lhůta splatnosti počíná běžet znovu s novou lhůtou splatnosti v délce nejméně 21 dní od opětovného doručení náležitě doplněných či opravených daňových dokladů (faktur).
- 5.6. Na účetních dokladech musí být uvedeno:

Adresa odběratele:

Statutární město Brno, Dominikánské nám. 1, 602 00 Brno

IČ: 44992785

DIČ: CZ44992785

Adresa příjemce a doručovací adresa:

Statutární město Brno, Městská policie Brno, Štefánikova 43, 602 00 Brno

Faktury vč. příloh zasílejte elektronickou formou prostřednictvím datové schránky scedv36, případně e-mailem na [podatelna.mpb@brno.cz](mailto:podatelna.mpb@brno.cz). Pokud toto nelze z Vaší strany zajistit, zasílejte poštou na adresu Městská policie Brno, Štefánikova 43, 602 00 Brno. Vždy však prosíme zaslat faktur pouze jednou - ne více způsoby.

## ČLÁNEK VI.

### POVINNOSTI VETERINÁRNÍHO LÉKAŘE

- 6.1. Veterinární lékař se zavazuje při plnění předmětu Smlouvy postupovat s odbornou péčí, zejména dodržovat veškeré obecně závazné právní předpisy a stavovské předpisy příslušné profesní komory, a poskytovat komplexní veterinární péči lege artis.
- 6.2. Veterinární lékař se zavazuje při plnění předmětu Smlouvy bez zbytečného odkladu písemně upozornit vhodnou a přiměřenou formou na případnou nevhodnost pokynů udělených vedením Útulku anebo veterinárními techniky Útulku ve spojitosti se zajišťováním veterinární péče o zvířata a ustanoveními Smlouvy, anebo na to, že tyto pokyny bez důvodných pochybností nepovedou k naplnění účelu Smlouvy.
- 6.3. Veterinární lékař se při plnění předmětu Smlouvy dále zavazuje, že:
  - a) pro výkon své odborné, diagnostické a léčebné veterinární činnosti bude využívat přednostně ordinaci Útulku a jeho veterinární léčebné a diagnostické vybavení;
  - b) bude provádět klinické vyšetření při příjmu zvířete do karantény Útulku;
  - c) bude nezaměnitelně označovat zvířata elektronickým identifikačním mikročipem, nebo tetováním;
  - d) bude vakcinovat všechna zvířata proti nálezům, zejména proti vzteklině;
  - e) před vyřazením zvířete z karantény bude provádět kontrolu zdravotního stavu zvířete;
  - f) u nemocných a zraněných zvířat bude provádět potřebnou léčbu s ohledem na závažnost poranění a průběh nemoci a stanoví termíny jejich dalšího vyšetření a ošetření;
  - g) bude provádět vyšetření a ošetření zvířat na základě vlastních odborných poznatků a na základě upozornění veterinárních techniků Útulku při změnách zdravotního stavu zvířat; bude provádět vyšetření zvířat ošetřených v jeho nepřítomnosti a stanoví u těchto zvířat další léčebný postup;

- h) bude provádět kastrace a sterilizace odchycených toulavých koček a podle potřeby kastrace a sterilizace psů a koček umístěných v Útulku v závislosti na jejich zdravotním stavu a chování;
- i) provedení veterinárně náročnějších a finančně nákladnějších chirurgických zákroků, jakož i potřebu zavedení náročnějších a speciálních léčebných postupů bude předem konzultovat s vedením Útulku;
- j) euthanasii zvířete bude provádět pouze ze zákonem stanovených důvodů, bude-li současně schválena vedoucím Útulku, nebo jeho zástupcem, a službu konajícím veterinárním technikem Útulku; o provedení euthanasie musí být sepsán zápis podepsaný všemi uvedenými stranami, který zůstane uložený ve zdravotní kartě zvířete;
- k) bude periodicky kontrolovat výživný a zdravotní stav všech zvířat umístěných v Útulku;
- l) preventivní veterinární dohled nad zvířaty umístěnými v Útulku bude provádět dle dohody s ohledem na aktuální nálezovou a zdravotní situaci v Útulku a statutárním městě Brně, nejméně však 1 x měsíčně; o provedení preventivního veterinárního dohledu, příp. zjištěných nedostatcích, provede zápis do Knihy veterinární činnosti, která je trvale uložena ve veterinární ordinaci útulku, vč. návrhu nápravných opatření;
- m) bude zajišťovat komplexní veterinární péči o zvířata a dodávky veterinárních léčiv, klinických diet, speciálního krmiva, zdravotnického materiálu, instrumentária apod. v součinnosti s vedením Útulku a veterinárními techniky Útulku, kteří zajišťují ošetřování zvířat a péči o zvířata v době jeho nepřítomnosti;
- n) léčiva, klinické diety, speciální krmivo, jakož i další veterinární a zdravotnický materiál pro potřeby výkonu veterinární činnosti v Útulku bude dodávat v potřebné jakosti a množství, se zajištěním jejich dostatečné účinnosti, expirační doby a zdravotní nezávadnosti; tyto dodávky bude provádět na základě předchozí osobní, telefonické, nebo e-mailové objednávky ze strany veterinárních techniků Útulku, případně vedení Útulku;
- o) dodávky veterinárních léčiv a přípravků bude provádět v množství potřebném pro jejich aplikaci jednotlivým zvířatům dle jejich aktuálního zdravotního a početního stavu, případně v návaznosti na potřebu zajištění plošných veterinárních opatření (protinákazová opatření, hromadné odflešení, odčervení apod.);
- p) bude provádět pravidelnou preventivní a léčebnou veterinární péči v Útulku 2x až 3x týdně dle aktuálního početního a zdravotního stavu zvířat a s tím souvisejících potřeb útulku (ve dnech pondělí a pátek, případně pondělí, středa, pátek), zpravidla v odpolední době od cca 12:00 hod., a to po dobu potřebnou k vykonání všech veterinárních úkonů u zvířat připravených Útulkem k vyšetření a ošetření, pokud nebude s vedením Útulku dohodnuta jiná doba (doba potřebná k provedení všech veterinárních úkonů u zvířat připravených k vyšetření a ošetření se pohybuje v rozsahu 2 – 4 h. dle aktuální situace); přesun výkonu pravidelné veterinární léčebné a preventivní péče o zvířata v Útulku na jiné dny je možný jen po předchozí dohodě s vedením Útulku, případně s veterinárními techniky Útulku;
- q) v akutních případech bude pro Útulek vykonávat veterinární pohotovost, tj. nezbytnou veterinární lékařskou péči o zvířata i mimo dny a dobu stanovené k výkonu jeho pravidelné veterinární činnosti (vč. sobot, nedělí, svátků a noční doby), a to na základě telefonické výzvy veterinárních techniků útulku, příp. vedení Útulku, nebo v nočních hodinách (19:00 – 07:00 h.) na základě výzvy strážníků odchytové a asanační služby MP Brno; pro tyto případy poskytne

veterinární lékař Útulku pohotovostní telefonní kontakt, jehož prostřednictvím bude moci být akutní veterinárně – lékařský zásah vyžádán;

- r) pohotovostní veterinární lékařskou péči o zvířata bude provádět ve veterinární ordinaci útulku, případně v jiném veterinárním zařízení odpovídající odborné úrovně a vybavení;
- s) v případech výzvy k provedení akutního veterinárně – lékařského zásahu dle předchozího odstavce je veterinární lékař oprávněn vyžádat si informace o důvodech výzvy a na základě informací podaných personálem útulku či strážníkem odchytové a asanační služby posoudit a rozhodnout, zda je takový zásah skutečně nezbytný; sezná-li veterinární lékař, že akutní veterinárně – lékařský zásah není v daném případě nezbytný, je oprávněn jeho provedení odmítnout a vydat pokyn k předvedení zvířete k veterinární prohlídce v nejbližším termínu pravidelné preventivní a léčebné veterinární péče o zvířata v útulku; v takovém případě je však povinen vydat zaměstnancům MP Brno pokyny ke způsobu péče o zvíře, příp. k jeho ošetření, a nese za další vývoj zdravotního stavu zvířete plnou odpovědnost;
- t) provedení každého veterinárního úkonu zapíše do zdravotní karty zvířete a Knihy veterinární činnosti, které budou trvale uloženy v Útulku;
- u) provedení složitějších veterinárních zákroků (operace) bude v závislosti na jejich nezbytnosti a potřebách konkrétního zvířete předem konzultovat s vedením útulku, příp. s veterinárními technikami útulku;
- v) výkon všech provedených veterinárních úkonů a uskutečněné dodávky léčiv, klinických diet, speciálního krmiva, jakož i dalšího veterinárního a zdravotnického materiálu si nechá potvrdit službu konajícím veterinárním technikem Útulku v příslušných dodacích listech a platebních výměrech, vždy ihned po ukončení preventivní a léčebné veterinární péče provedené v Útulku;
- w) ve zvláštních případech (tj. zejména při zajištění veterinární pohotovosti na klinice veterinárního lékaře, u operací zvířat, speciálních vyšetření, ošetření, příp. léčby, které budou prováděny veterinárním lékařem mimo ordinaci Útulku) si výkon všech provedených veterinárních úkonů a s tím souvisejících uskutečněných dodávek veterinárního a zdravotnického materiálu nechá potvrdit v příslušných dodacích listech a platebních výměrech službu konajícím veterinárním technikem v nejbližším termínu výkonu pravidelné preventivní a léčebné veterinární péče o zvířata prováděné v Útulku, vyúčtování nákladů za poskytnuté služby ve smlouveném rozsahu budou v takovém případě předávány společně se zvířetem;
- x) dopravu do Útulku si zajistí individuálně, nebude zajišťována Útulkem;
- y) bude dodržovat dohodnutý čas příchodu do Útulku k provedení pravidelné odborné veterinární činnosti; nebude-li moci z vážných objektivních důvodů tento čas dodržet, oznámí Útulku náhradní čas příchodu s dostatečným předstihem, aby nebyl narušen denní provoz útulku a zaměstnanci Útulku mohli řádně a včas připravit zvířata k vyšetření a ošetření;
- z) pokud se nemůže z vážných důvodů dostavit do Útulku osobně k výkonu své pravidelné odborné veterinární činnosti, či nemůže osobně zajistit provedení akutního veterinárně – lékařského zásahu mimo dobu určenou k výkonu pravidelné odborné veterinární činnosti, je povinen za sebe zajistit náhradu jiným veterinárním lékařem minimálně stejného vzdělání a kvalifikace; v takovém případě nese za jeho veterinární léčebnou činnost plnou odpovědnost;

- aa) pokud v individuálních případech nelze potřebnou veterinární péči a úkony s tím spojené z objektivních důvodů provést v ordinaci Útulku, zajistí po dohodě s vedením Útulku, případně s veterinárními technikami Útulku, jejich provedení v jiném veterinárním zařízení odpovídající odborné úrovni a veterinárního vybavení; náklady spojené s výkonem veterinární léčebné péče o zvíře v jiném veterinárním zařízení budou MP Brno účtovány a fakturovány vždy pouze veterinárním lékařem Útulku; bude-li se jednat o veterinární zařízení provozované třetím subjektem, budou náklady spojené s výkonem veterinární léčebné péče o zvíře účtovány a fakturovány veterinárním lékařem Útulku ve stejné výši, jak byly Veterinárnímu lékaři fakturovány třetím subjektem;
- bb) převoz nemocných či zraněných zvířat do jiného veterinárního zařízení (mimo Útulek) zajišťují podle aktuálních možností, potřeby a zdravotního stavu zvířete strážníci odchytové a asanační služby MP Brno, nebo veterinární lékař; převoz nemocných či zraněných zvířat do jiného veterinárního zařízení prováděný odchytovou a asanační službou MP Brno je omezen výhradně na území statutárního města Brna;
- cc) je-li v odůvodněných případech nutná hospitalizace zvířat mimo Útulek po dobu delší než 1 den, veterinární lékař Útulku oznámí tuto skutečnost neprodleně veterinárním technikům Útulku a dohodne s nimi další postup;
- dd) součástí poskytnuté veterinární péče je rovněž instruování veterinárních techniků Útulku v oblasti péče o ošetřovaná zvířata v souladu s aktuálními poznatky týkajícími se podávání veterinárních léčiv, způsobů ošetření zvířat a léčení jejich chorob;
- ee) mimo dobu určenou k výkonu své pravidelné odborné veterinární činnosti bude veterinární lékař telefonicky dosažitelný pro účely provedení akutního veterinárně – lékařského zásahu (pohotovostní přivolání veterinárního lékaře);

## ČLÁNEK VII.

### SPOLUPRÁCE, SOUČINNOST

- 7.1. Smluvní strany se zavazují vzájemně spolupracovat a poskytovat si veškeré informace potřebné pro řádné plnění svých závazků. Smluvní strany jsou povinny informovat druhou Smluvní stranu o veškerých skutečnostech, které jsou nebo mohou být důležité pro řádné plnění předmětu Smlouvy.
- 7.2. Veterinární diagnostiku u zvířat nově přijatých do útulku či umístěných v útulku provádí pouze Veterinární lékař dle této Smlouvy, který v návaznosti na aktuální zdravotní a životní potřeby zvířete rozhodne o způsobu další veterinární péče o zvíře, případně o způsobu jeho ošetření, či léčby.
- 7.3. Veterinární technici Útulku a vedení Útulku se při zajišťování veterinárně – léčebné péče o zvířata umístěná v útulku řídí odbornými pokyny Veterinárního lékaře; nejsou oprávněni diagnostikovat a bez souhlasu veterinárního lékaře útulku stanovovat či měnit způsob veterinární péče o zvíře a stanovené veterinární léčby.
- 7.4. Veterinární technici útulku v době nepřítomnosti Veterinárního lékaře při péči o zvířata umístěná v útulku zajistí u jednotlivých zvířat praktickou aplikaci Veterinárním lékařem stanovené léčby a realizaci jeho odborných veterinárních pokynů a doporučení, včetně pokynů k druhu a objemu podávaného krmiva, či doporučených klinických diet.



- 7.5. Pro řádné zajištění pravidelné preventivní a léčebné veterinární péče v Útulku dle čl. 6.3. písm. p) této smlouvy poskytnou veterinární techničky Útulku Veterinárnímu lékaři aktuální informace o zdravotním stavu a chování zvířat připravených k vyšetření a ošetření a připraví k výkonu této péče potřebné doklady a záznamy zvířat.

## ČLÁNEK VIII.

### ODPOVĚDNOST ZA ŠKODU, SANKCE

- 8.1. Odpovědnost za škodu způsobenou veterinární činností vykonanou Veterinárním lékařem nebo vykonanou zaměstnanci Útulku na jeho pokyn nese v plném rozsahu Veterinární lékař.
- 8.2. V případě prodlení MP Brno se zaplacením peněžitě částky se MP Brno zavazuje zaplatit Veterinárnímu lékaři úrok z prodlení z dlužné částky, a to za každý započatý den prodlení. Výše úroku z prodlení se řídí příslušnými právními předpisy.

## ČLÁNEK IX.

### TRVÁNÍ SMLOUVY

- 9.1. Smlouva je uzavřena na dobu určitou, a to na dobu 2 let od nabytí účinnosti této Smlouvy.
- 9.2. Není-li dále uvedeno jinak, Smlouva zaniká: uplynutím sjednané doby trvání Smlouvy
- 9.3. Smlouva může být dále ukončena:
- a) písemnou dohodou Smluvních stran, jejíž součástí je i vypořádání vzájemných závazků a pohledávek, nebo
  - b) způsoby sjednanými Smluvními stranami ve Smlouvě, nebo
  - c) způsoby, či právními skutečnostmi stanovenými právními normami v příslušných právních předpisech, pokud se Smluvní strany v této Smlouvě nedohodly odchylně od právní úpravy.
- 9.4. Smlouva může být ukončena odstoupením, a to za dále uvedených podmínek.
- 9.4.1. MP Brno je oprávněna písemně odstoupit od Smlouvy v případě podstatného porušení Smlouvy ze strany Veterinárního lékaře. Podstatným porušením Smlouvy ze strany Veterinárního lékaře se pro účely tohoto odstavce Smlouvy rozumí:
- a) o předvídané nepřítomnosti je Veterinární lékař povinen informovat vedení Útulku a vyžádat si jeho souhlas; pro případy nepřítomnosti je Veterinární lékař povinen zajistit k výkonu odborné veterinární činnosti v Útulku stejně kvalifikovanou náhradu;
  - b) závažné porušení (čímž se rozumí stav, kdy jsou porušeny obecně závazné právní předpisy anebo stavovské předpisy příslušné profesní komory, anebo není obstarán požadovaný souhlas, objednávka či konzultace ze strany vedení Útulku anebo veterinárních techniků Útulku), anebo
  - c) opakované porušování (čímž se rozumí stav, kdy došlo ke 3. porušení téže povinnosti v posledních 12-ti měsících), anebo

- d) soustavné porušování (čímž se rozumí stav, kdy porušování některé či některých povinností trvá déle než 30 kalendářních dnů) povinností Veterinárního lékaře dle čl. VI. odst. 6.3. Smlouvy.

V případech stanovených v tomto odstavci je MP Brno oprávněna odstoupit od Smlouvy pouze v případě, že Veterinární lékař přes písemné upozornění na porušení Smlouvy toto porušení v poskytnuté lhůtě, která nesmí být kratší než 15 kalendářních dnů, neodstraní.

- 9.4.2. Veterinární lékař je oprávněn písemně odstoupit od Smlouvy v případě podstatného porušení Smlouvy ze strany MP Brno. Podstatným porušením Smlouvy ze strany MP Brno se pro účely tohoto odstavce Smlouvy rozumí:

- a) prodlení MP Brno s plněním peněžitých závazků delší než 60 kalendářních dnů;
- b) stav, kdy MP Brno anebo vedení Útulku i přes výslovné upozornění Veterinárního lékaře na nevhodnost pokynů výslovně trvá na dalším postupu Veterinárního lékaře s použitím udělených pokynů;
- c) stav, kdy MP Brno anebo vedení Útulku neposkytlo Veterinárnímu lékaři nezbytnou součinnost při plnění závazků ze Smlouvy.

V případech stanovených v tomto odstavci je Veterinární lékař oprávněn odstoupit od Smlouvy pouze v případě, že MP Brno, příp. vedení Útulku, přes písemné upozornění na porušení Smlouvy toto porušení v poskytnuté lhůtě, která nesmí být kratší než 15 kalendářních dnů, neodstraní.

## ČLÁNEK X.

### ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

- 10.1. Smluvní strany výslovně prohlašují, že jejich způsobilost a volnost uzavřít Smlouvu, jakož i způsobilost k souvisejícím právním úkonům není nijak omezena, či vyloučena, a že závazky, založené Smlouvou jsou platnými závazky, vymahatelnými za splnění podmínek, ujednaných Smlouvou.
- 10.2. Smlouva představuje úplnou dohodu Smluvních stran o předmětu Smlouvy. V případě jakéhokoliv rozporu Smlouvy a zadávací dokumentace veřejné zakázky s názvem "Zajištění veterinární péče v Útulku pro opuštěná zvířata a odchytové a asanační službě v Brně - Komíně, ul. Palcary 1186/50 II." se uplatní výslovné ustanovení zadávací dokumentace cit. Veřejné zakázky; v případě chybějících ustanovení Smlouvy budou použita dostatečně konkrétní ustanovení zadávací dokumentace cit. veřejné zakázky.
- 10.3. Pokud by se kterékoliv ustanovení Smlouvy stalo či ukázalo být neplatným nebo neúčinným, zejména z důvodu rozporu s kogentními ustanoveními obecně závazných právních předpisů, pak tato skutečnost působí neplatnost nebo neúčinnost pouze tohoto konkrétního ustanovení, pokud je oddělitelné od ostatního obsahu Smlouvy. Smluvní strany se zavazují takové neplatné nebo neúčinné ustanovení nahradit dohodou svým obsahem nejbližší smyslu a účelu takového neplatného nebo neúčinného ustanovení respektující požadavky kogentních ustanovení právních předpisů,

- 10.4. Smlouvu je možné měnit pouze dohodou Smluvních stran ve formě písemných dodatků k této Smlouvě, podepsaných oběma Smluvními stranami.
- 10.5. Smlouva vzniká dnem podpisu všemi Smluvními stranami a nabývá účinnosti dne 1. 7. 2021
- 10.6. Smlouva je vyhotovena ve 4 vyhotoveních s platností originálu, z nichž po 2 vyhotoveních obdrží každá Smluvní strana.
- 10.7. Smluvní strany prohlašují, že si Smlouvu přečetly, že s jejím obsahem souhlasí a na důkaz toho k ní připojují své podpisy.
- 10.8. Níže uvedené přílohy tvoří nedílnou obsahovou součást Smlouvy.
- 10.9. MP Brno je oprávněna jakékoliv informace či doklady poskytnuté Veterinárním lékařem použít, je-li to nezbytné pro postup podle ZZVZ či pokud to vyplývá z účelu ZZVZ.
- 10.10. MP Brno výslovně upozorňuje Veterinárního lékaře, že tento je dle ust. § 2e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly.
- 10.11. MP Brno výslovně upozorňuje Veterinárního lékaře, že MP Brno je povinným subjektem podle zákona o registru smluv, a pokud smlouva podléhá uveřejňovací povinnosti, bude tato uveřejněna v registru smluv. V souladu s tímto zákonem nabývá smlouva účinnosti až jejím uveřejněním, nejdříve však 01. 07. 2021. Smlouvu v registru smluv uveřejní MP Brno.

## ČLÁNEK XI.

### ZVLÁŠTNÍ USTANOVENÍ

- 11.1. Objednatel a zhotovitel se zavazují, v souvislosti s touto smlouvou, postupovat v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (dále jen „Nařízení“) a Trestněprávní směrnici EU 2016/680. K vyloučení všech pochybností smluvní strany prohlašují, že jsou jim známy účinky těchto platných předpisů.
- 11.2. Zhotovitel bere na vědomí, že se ve smyslu všech výše uvedených právních předpisů považuje a bude považovat za Zpracovatele osobních údajů, se všemi pro něj vyplývajícími důsledky a povinnostmi. Objednatel je a bude nadále považována za Správce osobních údajů, se všemi pro něj vyplývajícími důsledky a povinnostmi.
- 11.3. Ustanovení o vzájemných povinnostech Správce a Zpracovatele při zpracování osobních údajů zajišťuje, že nedojde k nezákonnému použití osobních údajů týkajících se Subjektů údajů ani k jejich předání do rukou neoprávněné třetí strany. Smluvní strany se dohodly na podmínkách zajištění odpovídajících opatření k zabezpečení ochrany osobních údajů a základních práv a svobod Subjektů údajů při zpracování osobních údajů Zpracovatelem.
- 11.4. Zpracovatel se zavazuje zpracovávat pouze a výlučně ty osobní údaje, které jsou nutné k výkonu jeho činnosti dle této smlouvy.
- 11.5. Zpracovatel je oprávněn zpracovávat osobní údaje dle této smlouvy pouze a výlučně po dobu účinnosti této smlouvy, stanovené v čl. IX. smlouvy.

11.6. Zpracovatel je oprávněn zpracovávat osobní údaje pouze za účelem stanoveném v předmětu této smlouvy.

11.7. Zpracovatel je povinen se při zpracování osobních údajů řídit výslovnými pokyny Správce, budou-li mu takové uděleny, ať již ústní či písemnou formou. Za písemnou formu se považuje i elektronická komunikace, včetně emailu. Zpracovatel je povinen neprodleně Správce informovat, pokud dle jeho názoru udělený pokyn Správce porušuje Nařízení nebo jiné předpisy na ochranu osobních údajů.

11.8. Zpracovatel je povinen zajistit, že osoby, jimiž bude provádět plnění dle této smlouvy, se zavážou k mlčenlivosti ohledně veškeré činnosti související s touto smlouvou, zejm. pak k mlčenlivosti ve vztahu ke všem osobním údajům, ke kterým budou mít přístup, nebo s kterými přijdou do kontaktu.

11.9. Zpracovatel je povinen, ve smyslu čl. 32 Nařízení přijmout, s ohledem na stav techniky, náklady na provedení, povahu, rozsah, kontext a účely zpracování i k různě pravděpodobným a různě závažným rizikům pro práva a svobody fyzických osob, vhodná technická a organizační opatření, aby zajistil úroveň zabezpečení odpovídající danému riziku, zejm. pak osobní údaje zabezpečit vůči náhodnému či nezákonnému zničení, ztrátě, změně, zpřístupnění neoprávněným stranám, zneužití či jinému způsobu zpracování v rozporu s Nařízením.

11.10. Zpracovatel je povinen písemně seznámit Správce s jakýmkoliv podezřením na porušení nebo skutečným porušením bezpečnosti zpracování osobních údajů podle ustanovení této smlouvy, např. jakoukoliv odchylkou od udělených pokynů, odchylkou od sjednaného přístupu pro Správce, plánovaným zveřejněním, upgradem, testy apod., kterými může dojít k úpravě nebo změně zabezpečení nebo zpracování osobních údajů, jakýmkoliv podezřením z porušení důvěrnosti, jakýmkoliv podezřením z náhodného či nezákonného zničení, ztráty, změny, zpřístupnění neoprávněným stranám, zneužití či jiného způsobu zpracování osobních údajů v rozporu s Nařízením. Správce bude neprodleně seznámen s jakýmkoliv podstatným porušením těchto ustanovení o zpracování dat.

11.11. Zpracovatel není oprávněn, ve smyslu čl. 28 Nařízení, zapojit do zpracování osobních údajů dalšího zpracovatele (zákaz řetězení zpracovatelů), bez předchozího schválení a písemného souhlasu Správce.

11.12. Zpracovatel je povinen a zavazuje se k veškeré součinnosti se Správcem, o kterou bude požádán v souvislosti se zpracováním osobních údajů nebo která mu přímo vyplývá z Nařízení. Zpracovatel je povinen na vyžádání zpřístupnit Správci svá písemná technická a organizační bezpečnostní opatření a umožnit mu případnou kontrolu, audit či inspekci dodržování předložených technických a organizačních bezpečnostních opatření.

11.13. Po skončení účinnosti této smlouvy dle čl. IX., nebo v případě předčasného ukončení, je Zpracovatel povinen všechny osobní údaje, které má v držení vymazat, a pokud je dosud nepředal Správci, předat je Správci a dále vymazat všechny existující kopie. Povinnost uvedená v tomto článku neplatí, stanoví-li právní předpis EU, případně vnitrostátní právní předpis Zpracovateli osobní údaje ukládat i po skončení účinnosti této smlouvy.“

Přílohy:

Příloha č. 1 – Položkové kalkulace (Vyplnění přílohy číslo 2.1. – 2.4. zadávací dokumentace

Příloha č. 2 - Pravidla sociální odpovědnosti

V Brně dne 2.6.2021

V Brně, dne 1. června 2021

Mgr. Luboš Oprchal

ředitel MP Brno

veterinární lékař

## PRAVIDLA SOCIÁLNÍ ODPOVĚDNOSTI

Objednatel požaduje, aby dodavatel a jeho případní poddodavatelé realizovali předmět této Smlouvy v souladu s úmluvami Mezinárodní organizace práce (ILO) přijatými Českou republikou a v souladu s níže uvedenými právními předpisy.

Dodavatel a jeho případní poddodavatelé se zavazují dodržovat minimálně následující základní pracovní standardy:

- Úmluva č. 87 o svobodě sdružování a ochraně práva odborově se organizovat,
- Úmluva č. 98 o provádění zásad práva organizovat se a kolektivně vyjednávat,
- Úmluva č. 29 o nucené nebo povinné práci,
- Úmluva č. 105 o odstranění nucené práce,
- Úmluva č. 138 o nejnižším věku pro vstup do zaměstnání,
- Úmluva č. 182 o zákazu a okamžitých opatřeních k odstranění nejhorších forem dětské práce,
- Úmluva č. 100 o stejném odměňování pracujících mužů a žen za práci stejné hodnoty,
- Úmluva č. 111 o diskriminaci (zaměstnání a povolání),
- Úmluva č. 155 o bezpečnosti a zdraví pracovníků a o pracovním prostředí.

Dodavatel a jeho případní poddodavatelé jsou povinni dodržovat rovněž povinnosti týkající se základních lidských práv, včetně dodržování Všeobecné deklarace lidských práv a evropské Úmluvy o ochraně lidských práv a základních svobod.

Dodavatel a jeho případní poddodavatelé jsou odpovědní za zajištění, aby všichni zaměstnanci pracující při realizaci předmětu Smlouvy měli oprávnění k výkonu práce v České republice dle zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů, a že se jejich pracovněprávní vztah bude v souladu se zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, a prováděcími právními předpisy.

Dodavatel a jeho případní poddodavatelé jsou povinni zajistit rovnost a spravedlivé a důstojné zacházení se všemi svými zaměstnanci, včetně spravedlivého a rovného odměňování za práci. Diskriminace zaměstnanců jakéhokoli druhu je přísně zakázána.

V případě, že dodavatel nebo jeho případní poddodavatelé poruší některou z výše uvedených povinností týkající do dodržování výše uvedených základních pracovních standardů, mezinárodních úmluv a právních předpisů týkajících se zaměstnanců, je dodavatel či jeho poddodavatel povinen tyto nedostatky bezodkladně napravit a dokončit realizaci předmětu Smlouvy v souladu s těmito základními pracovními standardy, mezinárodními úmluvami a právními předpisy. Veškeré náklady vzniklé dodavateli či jeho poddodavateli a související s dodržováním povinností definovaných v tomto odstavci Smlouvy nese dodavatel, resp. jeho poddodavatel.

Objednatel je v přiměřené míře oprávněn v průběhu realizace předmětu Smlouvy kontrolovat dodržování výše uvedených základních pracovních standardů, mezinárodních úmluv a právních předpisů.

**Příloha č. 2/1 - Veterinární úkony**

<b>Nabídková cena - veterinární úkony</b>	<b>Jednotková cena bez DPH</b>	<b>Jednotková cena s DPH</b>
Anestézie	195,00	236,00
Biochemické vyšetření kompletní <sup>1)</sup>	650,00	787,00
Biochemické vyšetření T4	439,00	531,00
Čipování	150,00	182,00
Čištění zubů ultrazvukem	200,00	242,00
Dermatohistologické vyšetření (včetně odběru)	150,00	182,00
EKG vyšetření	100,00	121,00
Euthanasie	195,00	236,00
Hematologické vyšetření kompletní	210,00	254,00
Hospitalizace (při umístění zvířete mimo útulek, cena za 1 den)	300,00	363,00
Pravidelná čtvrtletní kontrola uspávacích střel	150,00	182,00
Plnění uspávacích střel	150,00	182,00
Imunoanalýza KORTIZOL	294,00	356,00
Infuzní terapie	125,00	151,00
Intramuskulární aplikace (injekce intramuskulární)	39,00	47,00
Intravenózní aplikace (injekce intravenózní) <sup>2)</sup>	65,00	79,00
Intubace pes	117,00	142,00
Intubace kočka	65,00	79,00
Jiné specializované vyšetření <sup>3)</sup>	150,00	182,00
kanylace	195,00	236,00
Kastrace kocoura	300,00	363,00
Kastrace feny	1 058,00	1 280,00
Kastrace psa	850,00	1 029,00
Klinické vyšetření vstupní (při příjmu zvířete)	210,00	254,00
Klinické vyšetření opakované	150,00	182,00
Neurologické vyšetření	125,00	151,00
Operativní odstranění vlčích drápků	90,00	109,00
Ortopedické vyšetření	125,00	151,00
Ošetření análních váčků	65,00	79,00
Ošetření chirurgické malé rány	300,00	363,00
Ošetření chirurgické velké rány	350,00	424,00
Ošetření malé rány po chir. zákroku opakované	100,00	121,00
Ošetření velké rány po chir. zákroku opakované	150,00	182,00
Ošetření rány běžné	175,00	212,00
Ošetření rány běžné opakované	100,00	121,00
Provedení diagnostického rychlotestu <sup>4)</sup>	117,00	142,00
Provedení fixačního obvazu - dlahy	195,00	236,00
Provedení krycího obvazu	120,00	145,00
RTG vyšetření - 1. snímek	325,00	393,00
RTG vyšetření - každý další snímek	150,00	182,00
Sonografické vyšetření	260,00	315,00
Sterilizace kočky	425,00	514,00
Subkutánní aplikace (injekce subkutánní)	39,00	47,00
Tetování	65,00	79,00
Vakcinace - sc., im., nasal.	125,00	151,00
Vystavení veterin. osvědčení /žádanky na vzteklinu	130,00	157,00
<b>Nabídková cena - veterinární úkony</b>	<b>10 038,00</b>	<b>12 152,00</b>

**Vysvětlivky k nabídkovým cenám veterinárních úkonů:**

**Položky veterinárních úkonů jsou myšleny jako „čistý“ veterinární úkon bez materiálu, tj. pouze práce veterinárního lékaře spojená s provedením konkrétního veterinárního úkonu.**

Ceny materiálu použitého při veterinárním úkonu a dodaného veterinárním lékařem budou v souladu se zadávacími podmínkami účtovány

Ceny materiálu použitého při veterinárních úkonech a obstaráno veterinárními lékaři budou v souladu se zavadacími podmínkami účtovány samostatně, a to buď do výše nabídkové ceny (je-li příslušný materiál uveden v tabulce nabídkových cen), nebo do výše ceny v místě a čase obvyklé (není-li příslušný materiál v tabulce nabídkových cen uveden).

Krom běžného vybavení veterinární ordinace jsou ve vybavení ordinace útluku

- sonograf Mindray DP 50 Vet
- monitor životních funkcí LifeVet 8 monitor
- odstředivka malá 4500ot/min
- elektrokauter včetně bipolární pinzety
- ultrazvukový přístroj na odstraňování zubního kamene
- Woodova lampa
- mikroskop binokulární planární NOVEX BBP-LED

Ad. 1): Kompletním biochemickým vyšetřením se rozumí stanovení následujících parametrů:

Urea, nebílkovinný dusík, Glukosa, Alkalická fosfatáza, Celková bílkovina, ALT (GPT), Kreatinin, AST, Vápník, Fosfor, Sodík, Draslík, Albumin, Cholesterol. Určení případných dalších potřebných parametrů bude v individuálních případech prováděno na základě zvláštního požadavku a bude účtováno do výše ceny v místě a čase obvyklé. Obdobně bude postupováno u hormonů a peptidů.

Ad. 2): Položka intravenózní aplikace se netýká odběru krve. Oběr krve je součástí úkonu, v jehož rámci je prováděn (biochemické vyšetření, hematologické vyšetření, diagnostický rychlotest apod.)

Ad. 3): Jiným specializovaným vyšetřením se rozumí ophtalmologické vyšetření, otoskopické vyšetření, dermatologické vyšetření, mikroskopické vyšetření, koprologické vyšetření, cytologické vyšetření apod.

Ad. 4): provedením diagnostického rychlotestu se rozumí provedení testu na parvovirus, koronavirus, FIP, FIV, FeLV apod. (jedná se pouze o cenu za provedení úkonu, cena za testovací soupravu je účtována zvlášť).

**Operace** (složitější operační zákroky neuvedené v tabulce nabídkových cen):

Potřeba provedení složitějších (náročnějších) operací bude v závislosti na jejich nezbytnosti a individuálních potřebách zvířete předem konzultována s vedením útulku, případně s veterinárními technikami útulku.

Ceny operací budou dohodnuty individuálně na základě předpokládané složitosti operačního zákroku. Před provedením operace bude předpokládán finanční výdaj spojený s operací s vedením útulku projednán.

Cena operace bude účtována jako jediná položka, tj. bude účtována jako suma ceny za vykonané veterinární úkony a ceny za při operaci použitý



**Příloha č. 2/2 - Veterinární léčiva a zdravotnický materiál**

<b>Nabídková cena - veter. léčiva a zdravotnický materiál</b>	<b>Jednotková cena bez DPH (Kč)</b>	<b>Jednotková cena vč. DPH (Kč)</b>
Advocate S-O drm sol 3x0,8ml pro velké kočky 4-8kg	978,00	1 183,00
Advocate S-O drm sol 3x0,4ml pro malé kočky do 4 kg	693,00	839,00
Advocate S-O drm sol 3x0,4ml pro malé psy do 4 kg	798,00	965,00
Advocate S-O drm sol 3x2,5ml pro velké psy 10-25kg	1 145,00	1 385,00
Ajatin plus roztok 10% 1000 ml PSR	157,00	190,00
Aptus Attapectin Vet 30 tbl	335,00	385,00
Betadine liq 1 x 1000 ml 10% dezinfekční roztok	606,00	667,00
Biocan DHPPI 10 x 1 dávka	1 040,00	1 144,00
Biocan M plus 10 x 1 dávka	1 681,00	1 849,00
Biocan R 10 x 1 dávka	182,00	200,00
Biofel M plus 10 x 1 dávka	1 681,00	1 849,00
Biofel PCH 10 x 1 dávka	1 077,00	1 185,00
Caniverm perorální pasta 10 ml	277,00	305,00
Carprodil Quadri 50 mg 10 x 10 tbl	2 044,00	2 248,00
Catosal 10% inj 100 ml	465,00	512,00
Cloxyderm OTO 150ml	284,00	344,00
Drontal flavour dog 24 tbl	1 322,00	1 454,00
Eli Test Parvo 1 ks	242,00	293,00
Enroxil 5% inj 100 ml	247,00	272,00
Enroxil Flavour 15 mg 100 tbl	830,00	913,00
Enroxil Flavour 50 mg 100 tbl	1 802,00	1 983,00
Entizol tbl 20 x 250mg	128,00	141,00
Eurican DHPPI 10 x 1 d	1 040,00	1 144,00
Eurican DHPPI2-L inj sic 10 x 1 dávka	1 081,00	1 189,00
Exspot spot on 6x1 ml	651,00	788,00
Feliway difuzér + lahvička s náplní 48ml	643,00	778,00
Feliway náplň - lahvička 48ml	540,00	653,00
Floxal gtt oph 1 x 5 ml	101,00	111,00
Floxal ung oph 1 x 3g	120,00	132,00
Fortekor Flavour 5 mg 14 tbl	256,00	282,00
Forti Flora Feline 30 sáčků	650,00	748,00
Frontline spr 100 ml	318,00	384,00
Gimpet kočka Pasta Multi-Vitamin plus TGOS 100 g	100,00	115,00
Jehla chir. Zakř. BSV 3/8 0,8x32 B-11 10 ks	116,00	140,00
Jehla chir. Zakř. BSV 3/8 0,9x36 B-10 10 ks	123,00	149,00
Jehla inj Becton 0,90x25 žlutá / 100ks	65,00	79,00
Jehla inj Becton 1,20x40 růžová / 100 ks	65,00	79,00
Jehla Terumo zelená 0,8 x 16 mm / 100 ks	65,00	79,00
Karta kočka - žlutá A4	10,00	12,00
Karta pes - modrá A4	10,00	12,00
Karta pes - růžová A4	10,00	12,00
Ketofen 10% inj. 100 ml bal	1 340,00	1 474,00
Límeč ochranný Buster plast Clic Collar 12,5cm	68,00	82,00
Límeč ochranný Buster plast Clic Collar 20cm	89,00	108,00
Límeč ochranný Buster plast Clic Collar 25cm	114,00	138,00
Límeč ochranný Buster plast Clic Collar 30cm	139,00	168,00
Límeč ochranný Buster plast Clic Collar 7,5cm	66,00	80,00
Milprazon pro kočky 48 tbl.	3 425,00	3 767,00
Milprazon pro psy 48 tbl.	3 841,00	4 225,00
Milprazon pro malé kočky a koťata 48 tbl.	1 549,00	1 703,00
Milprazon pro malé psy a štěňata 48 tbl	1 544,00	1 699,00
Náhubek fixační textilní Buster č. 6	121,00	146,00
Náhubek fixační textilní Buster č. 7	121,00	146,00
Narcostart 1 mg / ml inj. 1x10 ml	1 272,00	1 399,00
Narcostop 1 x 10 ml	1 272,00	1 399,00
Narkamon 100 mg / ml inj 50ml	547,00	602,00
Narkamon 50 mg / ml inj. 50 ml	338,00	372,00
Očkovací průkaz kočka Intervet mezinárodní 1 ks	14,00	17,00
Očkovací průkaz pes Intervet mezinárodní 1 ks	14,00	17,00
Penbital 400 mg/ml inj.100ml	1 188,00	1 307,00
Pneumodog inj. 10 x 1 dávka	1 168,00	1 285,00
Probiocol-H pst 15 ml	166,00	191,00
Rabisin 10 x 1 dávka	371,00	408,00
Rabisin inj 10ml	182,00	200,00
Relaxis na zklidnění pro psy 60tbl	285,00	327,00
Sedalin gel 10ml	396,00	436,00
Smecta plv por 1 x 30 sáčků	237,00	260,00
Spersadex gtt	96,00	106,00

Stronghold 12% 2,0 ml 3 tuby pro velké psy	1 250,00	1 375,00
Stříkačka inj. Braun inject 10 ml 2dílná 100 ks	194,00	235,00
Stříkačka inj. Braun inject 2 ml 2dílná 100 ks	128,00	155,00
Stříkačka inj. Braun inject 5 ml 2dílná 100 ks	168,00	203,00
Synulox 250 10x10 tbl	1 635,00	1 799,00
Synulox 50 10x10 tbl	603,00	663,00
Synulox 500 50 x 20 tbl	2 647,00	2 912,00
Synulox RTU inj 100 ml	1 709,00	1 880,00
Test FIP FASTest 2 ks	1 405,00	1 700,00
Test Rapid FIV/FeLV 10 ks	2 228,00	2 696,00
Test Witness FIV/FeLV 10 ks	3 367,00	4 074,00
Test Witness Giardia 5 ks bal.	1 913,00	2 315,00
Tolfedine CS inj 100 ml	1 615,00	1 777,00
Top spot on sol Dog 10 x 1 ml S	386,00	467,00
Triox B/Braun krém na ruce 100ml	38,00	46,00
Vetalgin inj 100ml	542,00	596,00
Vidisic oph gel 3 x 10g	200,00	220,00
Voda destilovaná 5l	55,00	66,00
Xylazin 2% 50ml inj	257,00	283,00
<b>Nabídková cena celkem</b>	<b>64 281,00</b>	<b>72 716,00</b>

**Příloha č. 2/3 - klinické diety a speciální krmiva aktualizace k 8. 3. 2021**

<b>Nabídková cena - klinické diety a speciální krmiva</b>	<b>Jednotková cena bez DPH (Kč)</b>	<b>Jednotková cena s DPH (Kč)</b>
Calibra VD Dog Gastrointestinal 12 kg	1481	1703
Calibra VD Dog Renal/Cardiac 12 kg	1400	1610
Calibra VD Dog Renal/Cardiac 2 kg	262	301
Calibra VD Dog S/O management 12 kg	1086	1249
Calibra VD Dog GI konz. 400 g	60	69
Eukanuba VD Dog Intestinal 12kg	1481	1703
Hill's Feline Z/D konz. 156 g	40	46
Hill's Canine, Feline A/D konzerva 156 g	52	60
Hill's Feline I/D konz. 156g	37	43
Hill's PD Canine Urinary Care C/D 370 g	58	67
Purina PPVD Canine EN Gastrointestinal 12 kg	1481	1703
Purina VD Canine konz. EN Gastroenteric 400 g	60	69
Purina VD Canine EN Gastroenteric 12 kg	1481	1703
Purina VD Feline EN Gastroenteric 5 kg	829	953
Royal Canin mléko krmné Babydog Milk pes 400 g	369	424
Royal Canin mléko krmné Babycat milk 300g	369	424
Royal Canin VD Canine Gastro Intestinal 12 kg	1481	1703
Royal Canin VD Canine Hypoall Mod Cal. 14kg	1744	2006
Royal Canin VD Canine Hypoallergenic 14 kg	2133	2453
Royal Canin VD Canine Hypoallergenic 7kg	1074	1235
Royal Canin VD Canine Hepatic 12 kg	1890	2174
Royal Canin VD Canine Hepatic 6kg	1040	1196
Royal Canin VD Canine Hepatic 1,5kg	248	285
Royal Canin Veterinary Diet Cat Gastro Intestinal kapsa 12 x 100 g	322	370
Royal Canin VD Feline Renal 12 x 85 g kuře kaps	305	351
Royal Canin VD Feline Renal 12 x 85 g tuňák kaps	351	404
Royal Canin VD Feline Renal 2 kg	465	535
Royal Canin VD Hypoallergenic konz. 400 g	91	105

Royal Canin VD Canine hepatic konz.420 g	84	97
Specific CDD Food Allergy Management 7kg pes	1117	1285
Specific CDW Food Alergy Management 6x300g konz. pes	345	397
Specific CIW Digestive Support 6x300g konz. Pes	293	337
Specific CKD Heart & Kidney Support 13kg pes	1711	1968
Specific CKW Kidney Support 6x300g konz. Pes	293	337
Specific CKD Heart/Kidney Support, 7 kg	1026	1180
Specific FPD Kitten 1,2 kg	290	334
Specific FPW Kitten 7x100gr konzerva kočka	157	181
<b>Nabídková cena - klinické diety a speciální krmiva celkem (Kč)</b>	<b>27006</b>	<b>31060</b>

**Příloha č. 2/4 - Pohotovost a celkem**

<b>Nabídková cena - pohotovostní přivolání veterinárního lékaře</b>	<b>Jednotková cena bez DPH (Kč)</b>	<b>Jednotková cena s DPH (Kč)</b>
Pohotovostní přivolání veterinárního lékaře v době od 07:00 h. do 07:00 h., včetně sobot, nedělí a svátků, včetně nákladů na dopravu do Útulku tam i zpět a to mimo smlouvenou pravidelnou ordinační dobu v Útulku	675	817

\* \* \*

<b>Nabídková cena celkem</b>	<b>Cena bez DPH (Kč)</b>	<b>Cena s DPH (Kč)</b>
Součet nabídkových cen za veterinární úkony (příloha č. 2/1), veterinární léčiva a zdravotnický materiál (příloha č. 2/2), klinické diety a speciální krmiva (příloha č. 2/3) a pohotovostní přivolání vet. lékaře ( příloha č. 2/4)	102000	116745

## PLNÁ MOC

Já, níže podepsaný,

jméno a příjmení: MVDr. Dominik Vlach

bytem: XXXXXXXXXXXXXXXX, Brandýs nad Labem-Stará Boleslav

r.č.: XXXXXXXXX

e-mail: XXXXXXXX

tel. č.: XXXXXXXX

**(dále jen „Zmocnitel“)**

tímto zmocňuji

jméno a příjmení: MVDr. Alžbětu Marečkovou

bytem: XXXXXXXXXXXXXXXX, Lipov

r.č.: XXXXXXXXX

e-mail: XXXXXXXX

tel. č.: XXXXXXXX

**(dále jen „Zmocněnec“)**

k podpisu smlouvy o poskytování komplexní veterinární péče – zakázka „Zajištění veterinární péče v Útulku pro opuštěná zvířata a odchytové a asanační službě v Brně-Komíně, Palcary 1186/50 (dále jen „Útulek“) II.

V Brandýse nad Labem – Staré Boleslavi, dne 25.5.2021

.....

Podpis Zmocnitele

V Brně, dne 1.6.21

.....

Podpis Zmocněnce, který zmocnění v plném rozsahu přijímá a stvrzuje svým podpisem

Ověřovací doložka pro legalizaci Poř. č: XXXX

Podle ověřovací knihy pošty: 27711 Neratovice

Vlastnoručně podepsal: Dominik Vlach

Datum a místo narození: XXXXX

Adresa pobytu: XXXXXX

Druh a č. předlož. dokl.totožnosti: Občanský průkaz XXXX

27711 Neratovice dne 31.5.2021

XXXXXX .....

Podpis, úřední razítko